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Referat fra møte, Tjølling menighetsråd mandag 13.05.24, kl 18.30 

Sted:  Menighetssenteret. 

Til stede:  
Arve Stranden, Eilert A. Kaupang (delvis), Linda Nilsen Augland, Karoline Klepaker, Line Hjørungnes 
Jacobsen (delvis), Knut Ole Hol, Kåre Sandnes 
Varamedlemmer: 1 Inger Marie K. Heinzer (delvis), 2 Eva Lill Ludvigsen, 3 Christine Hvitstein Røed, 

 

Saksnr.  Vedlegg 

01 Godkjenning av møteinnkalling og saksliste  

02 Referat fra siste møter. 

Underskrift av referat 

Vedtatt enklere prosedyre: 

Referat sendes ut til medlemmene med frist til å komme med merknader. Etter denne frist, 

uten mottatte merknader, ansees referatet som godkjent. Når skrevet under, gis referat til 

sekretær (Eilert) for videre innsending til kirkekontoret. 

 

03 Diverse midlertidige tiltak i kirkerommet 
Møtet startet med befaring i kirken hvor forskjellige alternativ for fjerning / flytting av 
benkerader ble diskutert. 
Vedtak: 
Et utvalg bestående av Eilert og Arve (fra eiendomsutvalget) samt Line får i oppgave å se på 
dette og fremme forslag til møte etter ferien. Utvalget involverer staben i sitt arbeid.  
Antall sitteplasser som forsvinner skal registreres. 
Alle i MR kan komme med innspill og forslag. Alle forslag struktureres av utvalget og sendes ut 
til MR’s medlemmer i rimelig tid før planlagt MR-møte 19. aug.  
Arve innkaller utvalget. 
 

 

 

04 Bevaring av Christian IV’s bibel fra 1633 (en av 18 komplette eksemplarer av denne utgaven i 
Norge. 
Vedtak: 
Det søkes, via kirkevergen, om midler til fullfinansiering for å plassere denne bibelen i et 
glassmonter. 

 

  

05 Kvartalsregnskap, 1. kvartal 2024 
Behandles dersom rapport foreligger innen møtet. Ettersendes eventuelt. 
Saken utsatt! 

   

   

06 Konsert i kirken 9. juni; «Unge talenter»  
Behov for hjelp til billettsalg og evt. brannvakter.  
Inger Marie og Eva Lill melder seg frivillig til begge deler. 
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07 Roma – tur 
Skarvang og Håkestad planlegger (guidet) tur til Roma neste vår. Spørsmål om Tjølling menighet 
vil stå som medarrangør? 
Vedtatt: 
MR kan opptre som medarrangør, betinget av at turen er selvfinansierende og ikke påfører 
Tjølling menighet kostnader. 

   

   

08 Konfirmasjonsgudstjenester 25. og 26. mai 

Er det en ide at MR deler ut roser til konfirmantene? 

Vedtak: Tjølling Menighetsråd stiller opp og deler ut roser. 

 Arve lørdag kl.13, Inger Marie lørdag kl.11 og Linda søndag kl.11. 

 

   

09 Gudstjeneste med gullkonfirmanter 16. juni 

Behov for praktisk hjelp ved kirkekaffe mv. 

Vedtak:  

MR stiller opp og hjelper til. Christine og Eva Lill har meldt seg frivillig. 

Dette meddeles Ø. Halsen MR slik at det etableres et samarbeid med de. 

 

10 Gudstjenesteutvalget 

Referat fra møte 06.05.24. Synspunkter og ideer? Se på å fylle opp mer med søndagsmøte i 

frivillig regi for barn og unge. 

 

 

11 Ofringer i sommer og neste semester 

Vedtak: Fremlagt plan fra gudstjenesteutvalget vedtas. 

 

12 Strategiplan 

Herunder utfordringer som ble berørt under møtet med Biskopen. 

Framdrift vedr. mål og strategi / handling.  

Knut Ole og Line presenterte tanken bak å ha en strategi og et mål for menighetsrådets arbeid. 

Da vet vi hvorfor vi gjør det og er enige om hva som er menighetsrådets felles mål og strategi. 

Samtidig må det ikke bli for ambisiøst og holdes på et nivå som passer for oss. 

Vedtak:  
Neste møte kommer vi med våre drømmer og visjoner pluss ønsker og tilbud for Tjølling 
menighet og egen strategikveld til høsten. 
Menighetsrådet ønsker at det lages oversikt over aktiviteter og oversikt over antall 
personer/resurser pr aktivitet. 

 

13 Evt. fellesmøte med Ø. Halsen MR 

Vedtak:  

Vi må først få jobbet med vår egen strategiplan for menigheten før vi har et fellesmøte med 

Østre Halsen. Et fellesmøte kan være aktuelt mot slutten av året eller til vinteren. 

 

 

14 Sletting av utestående fordring 
Det er to konfirmanter som fortsatt ikke har betalt konfirmantavgifta for dette året selv etter 
purring. Det er sannsynligvis grunnet dårlig økonomi, så vi velger å ikke sende flere purringer da 
det nok ikke hjelper. Det må da vedtas at konfirmantavgifta blir ettergitt. Økonomiansvarlig og 
kasserer har vært i møte med Tor Bakken og funnet ut at Astrid Wittersøs legat kan benyttes i 
denne anledningen ("til hjelp for vanskeligstilte i Tjølling"...). 
 

Forslag til vedtak: Det vedtas at de to utestående fordringene på konfirmantavgift på tilsammen 
kr 2700,- ettergis, og at kr 2000,- blir brukt  av det bundne fondet som er merket Astrid 
Wittersøs legat til dette formålet. 
Forslaget ble enstemmig vedtatt. 
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Signatur: 

15 Eventuelt / orienteringssaker 

Økonomi: 

Informasjon om ulike legater/bundne fond ble gitt. Flere av de har stått urørt lenge.  Vi kan bli 

flinkere til å bruke legatene der det passer, yte hjelp der de trenger til utvalgene eller spesielle 

prosjekt som passer til beskrivelsen for legatene 

 

Søndagsskolene i Tjølling og Nanset har ansvar for sine egne søndagsskoler også økonomisk. 

Det betyr at de dekker eventuelle utgifter når de har søndagsskolen lokalt for begge menighetene. 

Menighetsbladet. I menighetsbladet kan vi ikke ha mer enn 20 annonser. Dette pga moms regler 

for annonser i menighetsbladet 
 

Vedtak: 

Bundne midler til prosjektor overgis og kan disponeres fritt. 

Bundet fond messehagel frigis og midlene føres til disposisjonsfond 

 

Puter i kirkebenkene: 

Ikke skjedd noe der siden sist. Spørre Aok hva de har muligheten for å tilby til et sånt prosjekt. 

Kontakte Clas siden han har fulgt opp dette i forrige menighetsråd. 

Arve følger opp dette.  

Menighetsweekend:  

Kan dette være noe vi satser på Se det i sammenheng med strategi planlegging framover 

 

 

 


